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Aos vinte e seis (26) dias do mês de Setembro de dois mil e dezenove, na 

sede do Poder Legislativo Municipal realizou-se a reunião das Comissões, 

com os seguintes presentes: Vereadores: Antonio Marcos Schefer, Paulo 

Adriano da Silva, Ildo Paulo Salvi, Waldir Sérgio Gisch, Carlos Eduardo 

Ranzi e Mozart Pereira Lopes; Assessores: Jurema Dalpian Marques, 

Fernando Dall Azen, Marciano Diedrich, Paulo Roberto Dauernheimer e  

Andre Mario Martinelli; Assessor Jurídico Gustavo Heinen; Assessora de 

Imprensa Carolina Gasparotto; Assessores de Comissões: Nicole Taís Dias, 

Leonardo Romero Schneider e Luís Paulo Scherer; Convidados: Secretário 

de Planejamento e Urbanismo Rafael Zanatta, Marta Peixoto e Maria 

Otília Klein. Iniciando a reunião o Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento Ranzi leu a ata da Reunião anterior e prosseguiu colocando em 

pauta o PL 036 – Que institui o Plano Diretor de Lajeado. Os vereadores e 

convidados decidiram analisar artigo por artigo da PARTE II – DO PLANO 

DIRETOR DE LAJEADO (17° ao 40°), os artigos que não constarem nesta ata 

serão compreendidos como satisfatórios pelos presentes. Zanatta explicou 

o Art. 18 por ser mais extenso, assim como o seu parágrafo único. Ranzi 

levantou questionamentos referente ao artigo. Referente ao Art. 24 o 

vereador Gisch questiona sobre a inclusão do parque que está previsto 

para a área recém adquirida pelo município. Ranzi sugere que se 

acrescente o Parque Histórico ao artigo. Sobre o art. 25 no trecho 

“definido pela CMDU” Ranzi pensa que o termo usado está errado, pois 

quem tem o poder de decidir, ao seu ver, é o Prefeito. Ranzi irá estudar o 

artigo que será reescrito para ficar mais claro. Marta sugere que no art. 26 

seja trocada a palavra “estão” por “serão”. Mozart levantou 

questionamentos a respeito do art. 34. O art. 40 será estudado pelo 

vereador Ranzi que posteriormente apresentará sugestão referente ao 

mesmo. Ficou definido pelos presentes que na próxima reunião serão 

estudados os artigos restantes da PARTE II. Sem mais assuntos a tratar o 

vereador Ranzi deu por fim a reunião e assim a presente ATA que depois 

de lida e aprovada será assinada por todos. 


